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  1 

ATA DA QUADRINGENTÉSIMA VIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2 

COLEGIADO EXECUTIVO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE 3 

FLUMINENSE DARCY RIBEIRO – UENF 4 

Aos dezoito dias do mês de junho de dois mil e treze, foi realizada, na sala de reuniões da 5 

Reitoria, às 14 horas e 15 minutos, a quadringentésima vigésima segunda reunião 6 

ordinária do Colegiado Executivo da Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy 7 

Ribeiro – UENF, com as presenças dos seguintes conselheiros: Prof. Edson Corrêa da 8 

Silva – Vice-Reitor, que presidiu a reunião; Prof. Carlos Maurício Fontes Vieira - Pró-9 

Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação, em exercício; Prof. Geraldo de Amaral Gravina – 10 

Pró-Reitor de Graduação, em exercício; Prof. Paulo Roberto Nagipe– Pró-Reitor de 11 

Extensão e Assuntos Comunitários; Prof. Gonçalo Apolinário de Souza Filho – Diretor do 12 

CBB; Prof. Rodrigo Tavares Nogueira – Diretor, em exercício, do CCT; Prof. Henrique 13 

Duarte Vieira – Diretor do CCTA; Prof. Sérgio Arruda de Moura - Diretor do CCH; Sr. 14 

Antônio Constantino de Campos – Diretor Geral Administrativo. Compareceram como 15 

convidados: Prof. Rodrigo da Costa Caetano – Secretário Geral; Prof. Gustavo de Castro 16 

Xavier – Diretor da Prefeitura da UENF; Prof. Vanildo Silveira – Diretor de Informação e 17 

Comunicação; Prof. Reginaldo da Silva Fontes – Chefe do Hospital Veterinário; Prof. 18 

Carlos Jorge Logullo de Oliveira – Assessor de Assuntos Internacionais e Institucionais; 19 

Srª Daliane da Mata Almeida – Secretária ad hoc. Tratou-se da seguinte pauta: 1- 20 

Aprovação da ata 421; 2- Aniversário de 20 anos da UENF – homenagens institucionais; 21 

3- Conjuntura atual da UENF; 4- Assuntos diversos. Passando ao item 1, o Prof. Edson 22 

colocou em apreciação a minuta da ata 421, sendo aprovada por unanimidade. 23 

Passando ao item 2, o Prof. Edson informou que deveria ser apresentado no CONSUNI, 24 

do dia 21/06/13, os nomes que receberiam as homenagens na comemoração dos 20 25 

anos da Universidade. Disse que o Reitor havia sugerido que cada Centro indicasse um 26 

docente e um servidor. Disse também que a Reitoria iria indicar um ou dois 27 

representantes técnicos administrativos. O Prof. Reginaldo quis saber quais seriam os 28 

critérios que seriam utilizados para a escolha dos representantes. O Prof. Edson disse 29 

que seria interessante indicar nomes de servidores que estivessem na Universidade há 30 

bastante tempo ou que estivessem próximos da aposentadoria. Para receber a Medalha 31 

Darcy Ribeiro foi sugerido o nome do Prof. Helion Vargas. Colocado em apreciação pelo 32 

Prof. Edson, o nome do Prof. Helion Vargas foi aprovado por unanimidade para ser 33 

homenageado com a Medalha Darcy Ribeiro. Passando ao item 3, o Prof. Edson pediu o 34 
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auxílio de todos para a apresentação, no CONSUNI, da Proposta Orçamentária para 35 

2014. Disse que algumas reivindicações, como os 65% para a Dedicação Exclusiva (DE), 36 

a contratação de mais professores visando a expansão e o valor referente à proposta dos 37 

técnicos administrativos de correção de distorção na tabela salarial, entre outras, já estão 38 

inseridas na proposta orçamentária. O Sr. Constantino disse que este CONSUNI não 39 

será para definir as reivindicações corporativas, pois estas já foram inseridas no 40 

orçamento. Foi distribuída aos conselheiros a planilha do orçamento para 2014. O Sr. 41 

Constantino citou os projetos que ainda estão em negociação, como a implantação do 42 

Espaço da Ciência e da Biblioteca Central. O Prof. Edson atualizou as informações 43 

relacionadas à minuta de Dedicação Exclusiva (DE), que está sendo elaborada. Informou 44 

que a referida minuta foi apresentada ao presidente da ADUENF, Prof. Luis Passoni. 45 

Disse que o Prof. Passoni chamou a atenção para a questão da determinação de que o 46 

número de vagas para disciplinas específicas fique a cargo dos laboratórios. Disse que, 47 

devido a ressalva feita pelo Prof. Passoni, as vagas para disciplinas específicas serão 48 

definidas pelas Coordenações de Graduação. Disse, também, que o Assessor Jurídico da 49 

UENF orientou que deveria ser fixada uma data em que o adicional de DE estivesse 50 

reajustado em 65%. Informou que houve uma reunião também com a ADUENF e que o 51 

sindicato marcou uma assembleia para o dia 20/06/2013. Falou da importância da 52 

participação de todos na assembleia da ADUENF. O Prof. Gonçalo disse que há muita 53 

desinformação, por parte dos docentes, a respeito da minuta que está sendo elaborada. 54 

Sugeriu que a mesma fosse encaminhada aos Centros. O Prof. Edson disse que o 55 

documento ainda estava em fase de elaboração, mas que os Diretores de Centro 56 

poderiam discutir as ideias com os professores. O Prof. Henrique enfatizou a importância 57 

da participação de todos na assembleia da ADUENF, para que não haja divergências na 58 

apresentação ao CONSUNI. O Prof. Vanildo disse que a aflição dos docentes é com a 59 

questão da ausência de uma tabela clara. Propôs que o Prof. Manuel apresentasse 60 

valores na reunião da ADUENF. Sugeriu que a Reitoria lançasse uma nota de 61 

esclarecimentos a respeito do que tem sido feito. O Prof. Gonçalo reiterou que a nota 62 

poderia informar o que estava norteando as discussões e que ainda não existia uma 63 

minuta final. O Prof. Edson disse que será analisada a possibilidade de divulgação de 64 

uma nota sobre a questão. Passando ao item 4, o Prof. Edson informou que o Reitor e o 65 

Prof. Paranhos estão na Coréia do Sul, participando de Missão Internacional da 66 

Associação Brasileira dos Reitores das Universidades Estaduais e Municipais – 67 
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ABRUEM. Disse que o Prof. Carlos Logullo, na ocasião da 65ª edição da Conferência 68 

Anual da Associação de Educadores Internacionais (NAFSA), conversou com 69 

representantes de algumas universidades coreanas e o Reitor foi informado sobre as que 70 

têm perfil compatível com a UENF. O Prof. Carlos Logullo informou que a Soongsil 71 

University propôs assinatura de um protocolo de intenções com a UENF. Disse que a 72 

referida universidade tem como pontos fortes as áreas das Ciências Humanas e de 73 

Engenharia. Disse que o Reitor está prospectando a universidade nesta viagem com a 74 

comitiva da ABRUEM. O Prof. Edson relembrou que ficou acordado que os Centros 75 

encaminhariam à Reitoria as informações relativas aos professores que se ausentam da 76 

Universidade para participarem de avaliações de cursos para o Ministério da Educação 77 

(MEC). Pediu que, além destes informes, os Centros também contabilizem os 78 

afastamentos e que haja limites para os mesmos. Nada mais havendo a tratar, o Prof. 79 

Edson agradeceu a todos e encerrou a reunião às 16h e 10 min. 80 
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Prof. Edson Corrêa da Silva                                      Daliane da Mata Almeida 83 
              Vice-Reitor                                                          Secretária ad hoc 84 
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